

## **В районной библиотеку научат играть на гитаре**

14.07.2017

Играть на гитаре научат посетителей районной библиотеки №140 в Бирюлеве Восточном. Набор в творческий кружок открыли в четверг, 13 июля.

Музыкальной грамоте, игре на классической гитаре, а также сольному пению под гитару научат детей и взрослых в стенах районной библиотеки. Набор в студию «Поющие струны» открыт для всех желающих. Мальчиков и девочек от 8 до 17 лет, а также юношей и девушек от 18 до 35 лет будет обучать руководитель и профессиональный музыкант Владимир Геркулов. Посетителей ожидают интересные, познавательные и эффективные уроки, которые позволят развить слух, моторику рук и чувство ритма. Даже если участники не захотят в будущем стать знаменитыми артистами, полученные навыки помогут в изучении языков, танцах и других различных творческих навыках.

Напоминаем, что ранее в районной библиотеке [открылся](#) набор в студию «Звонче жаворонка пенье».

---

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/6459923.html>

---

[Управа района Бирюлево Восточное](#)